

8天内5名的姐被抢劫

都在同一地点，作案者为同一人

本报10月31日讯(记者 赵磊 通讯员 王辉 李孟祥)在同一地点，8天内5名女出租车司机接连被抢劫，而作案者为一名20多岁的无业男青年，而抢劫的目的就是为了筹集上网费，10月29日，嫌犯张某被昌邑警方依法刑拘。

10月28日下午1点多，一辆潍坊的出租车正沿着309国道旁的下小路由北向南行驶。开车的是一名女司机，而且在副驾驶座上坐着一个男乘客。出租车

行驶到石埠经济开发区一村庄南侧的生产路时停了下来。男乘客突然用手抓住女司机的头发，拿出刀子威胁她，让她把钱拿出来。突遭变故，女司机连忙将当天挣的几百元钱交给男青年。随后，女司机在对方的威逼下，沿着下小路由南向北行驶，在309国道与下小路路口南侧200米处停了下来。

这时，坐在副驾驶的男青年下了车，正准备溜走。突然从附近的便车上冲下几名民警，将男

子摁倒在地。原来，早在10月21日时，昌邑市公安局接到报警，一名女出租车司机在石埠经济开发区某村的生产路上被一名假装乘客的男子抢劫，石埠派出所民警出警后，迅速展开排查。随后，在10月24日至26日期间，又有三名“的姐”在同一地点被抢。办案民警将陆续发生的几起案件进行了串并，确定这几起案件是同一犯罪嫌疑人所为，再次作案的可能性极大。随后，办案民警在

潍坊至石埠的必经之路及重要路口安排警力进行巡逻布控。

民警告诉记者，嫌犯张某今年20岁，2010年因抢劫被判处有期徒刑3年，缓期3年执行。据张某交代，自己初中没毕业就辍学了，辍学后一直没有工作，平常花钱就向家里要，唯一的好就是上网，整日泡在网吧里。但是父母给的钱毕竟有限，钱花完后就想自己弄点钱。

据其交代，10月21日，他从网吧出来，看见有女出租车

司机开着出租车从眼前经过，想到自己没钱上网，便产生了抢劫女出租车司机的念头。他看到有一个女司机驾驶着出租车朝他开了过来，便向女司机招手示意要打车。上车后，他对司机说要到昌邑石埠。当行驶到了石埠一村庄南侧的生产路时，张某见这条路人少，便让司机停车对其实施了抢劫。抢劫作案后，他让司机打出乘车发票，再次威胁司机，如果报警，就去报复司机。



两车追尾司机被困驾驶室

10月31日凌晨1点左右，寿光市台头镇三号路西5公里处，一辆面包车与一辆半挂车发生追尾，面包车驾驶室内2人被凹陷的车头死死地卡住了胸部及双腿，无法动弹。寿光公安消防大队迅速施救。经过十五分钟的紧张救援，被困人员被成功救出，后经医护人员送往医院进行救治。

本报记者 杨超 摄影报道

男子沉迷赌博欠债100余万

为偿赌债诈骗合作伙伴400万

本报10月31日讯(记者 赵磊)因为沉迷赌博，一男子虚构生产和销售厂家，从业务伙伴处陆续骗走400余万。10月31日，记者获悉，男子返回潍坊时被奎文警方抓获。

36岁的张某是浙江温州人，十多年前来到潍坊打工，从事礼品贸易行业，并且有了不少的人脉关系。后来，张某跟一家贸易公司的老板李先生合作，专门联系礼品的生产厂家和销售厂家，从中赚取差价。

张某平时沉迷赌博，经常跑到济南跟其他赌友一起赌钱。到今年5月份时，张某已欠下了100多万的赌债。为了筹钱

还债并且继续赌博，张某给老板打电话，谎称自己联系到了一个临沂的生产厂家，已经订货，需要打去5万货款。贸易公司老板没有怀疑他，向张某提供的账号打去5万元。而这个账号，其实是张某一个亲戚的，并不是所谓的生产厂家。

第一次得手之后，张某很快就将钱用于赌博。尝到甜头的张某，从5月份到7月份之间，陆陆续续虚构了十几笔交易，每笔5万到30万不等，总共骗取了400余万。

在此期间，因为公司老板催得紧，张某为了圆谎，也先后打回100余万现金，

谎称是从销售厂家要回的货款，余款正在讨要中。

因为公司的欠账越来越多，老板李先生将张某叫回，一起去他所谓的销售公司要账。然而，“销售公司”的人员回复根本没有交易这回事，张某见势不妙，连忙坐火车逃到济南。9月19日，李先生到奎文警方报案。

奎文公安分局刑警五中队民警迅速展开调查。10月29日，躲藏一个多月后，张某返回潍坊时，民警在寒亭区一家酒店中将其抓获。目前，嫌犯已经被警方依法刑事拘留。

六旬男子得怪病

10分钟要跑一趟厕所

本报10月31日讯(记者 赵松刚 通讯员 赵长林)60多岁的楚先生身患怪病一年多，每隔10分钟就要上一趟厕所，最多的时候一天要上100多次，后来到医院检查，原来楚先生患的是一种复杂的非特异性感染，俗称为膀胱间质炎。10月26日，在经过10天的术后观察后，楚先生康复出院了。

60岁的楚先生住在昌邑市岞山镇，2010年夏天，他在一次饮酒后，突然感觉小便时有疼痛感，随后出现了越来越严重的频繁上厕所的状况，从间隔半个小时逐渐发展到每隔10分钟就要上一次厕所，最多的一天他要上140多次。

10月份，楚先生来到潍坊市中医院。潍坊市中医院泌尿外科专家卢洪凯、泌尿外科副主任王永传为其接诊后，对楚先生进行了膀胱镜等一系列检查，发现在他膀胱内壁中，密布了许多出血斑点，部分接连成片形成糜烂状态，这正是造成疾病的罪魁祸首，最终确定了楚先生所患的是一种复杂的非特异性感染，俗称为膀胱间质炎。

10月26日，术后经过10天的住院观察，楚先生康复出院。



10月29日上午，中百电器推出“国庆62华诞祝福语征集赢轿车活动”，该活动颁奖仪式在胜利店门前举行，中奖顾客周运英领取了大奖。据了解，本次活动不仅得到了广大市民朋友的参与，更是本着公平、公正的原则，中奖顾客是10月9日在潍城区公证处两名公证员的监督下产生的。

本报记者 吴凡 摄影报道